Варіант 19
1.
Закінчіть речення: «Пройденим шляхом називається...»

а) траєкторія;

б) довжина траєкторії;

в) зміна положення тіла відносно інших тіл;

г) переміщення тіла за певний час.

2.
Вкажіть, що називають рівнодійною силою:  
а) алгебраїчну суму всіх діючих на тіло сил;

б) різницю всіх діючих на тіло сил;

в) геометричну суму всіх сил, що діють на тіло;

г) силу, що приводить тіло в рух.

3.Вкажіть величину, одиницею вимірювання  якої є м-3:
а)
 концентрація;
в) об'єм;
б)  маса;
г) кількість речовини.
4.Вкажіть вираз, що є математичним записом закону збере-
ження заряду:
а) 
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5. Визначте напруженість поля в точці, де на заряд 2 нКл діє сила 0,4Н:
а) 125 кН/Кл;
в) 200 кН/Кл;
          б) 225 кН/Кл;
г) 250 кН/Кл.
6.  Виберіть визначення електричного струму:

а) заряд, що проходить через поперечний переріз провідника:

б) впорядкований рух заряджених частинок;

в) властивість провідників передати накопичений електричний заряд іншим провідникам;

г) впорядкований рух провідника.
7. Вкажіть назву процесу протікання струму в газах:

а) електроліз;
в) газовий розряд;

б) електролітична
г) рекомбінація, дисоціація;

8. Вкажіть одиницю вимірювання  магнітної індукції в СІ:
а)
вольт;
в)  гаус;
б)
 вебер;
г) тесла..
9. Вкажіть назву коливань, що відбуваються під впливом зовнішніх сил:
а) гармонічні;
в) автоколивання;
б)
 негармонічні;
г) вимушені.
10. Виберіть визначення оптичної сили лінзи:
а) відношення розмірів зображення до розмірів предмета;
б) величина, що дорівнює фокусній відстані, вираженій у метрах;
в) відношення розмірів предмета до розмірів зображення;
г) величина, обернена до фокусної відстані, вираженої у метрах.
11. Визначте, як відрізняється швидкість світла у склі, показник заломлення якого 1,7, від швидкості світла у воді:
а) у склі більша в 1,5 раза;              в) у склі більша в 1,3 раза;
б) у склі менша в 1,5 раза;               г) у склі менша в 1,3 раза.
12. Кулька, що має заряд  2 мкКл , у гасі (ε = 2,1) притягує до себе пилинку із силою 4 мН . Визначити заряд пилинки, якщо відстань між кулькою та пилинкою 2 см .
а) 0,19 мк Кл;

        
      в) 0,19 мКл ;
          б) 1,9 мк Кл;                                   г)1,9 мкКл

13. Сила струму в колi становить 0,25А. Яка напруга на дiлянцi кола,  опiр якої дорiвнює 10 Ом?
а) 25В;
 в) 2,5В;
б) 0,025В;
 г) 0,25В.
14. За якої сили струму енергія магнітного поля котушки з індуктив​ністю 0,6 Гн дорівнює 2,7 Дж?
а)1,5 А;

в) З А;
б) 2 А;

г) 4,5 А.
15. Промінь світла падає з повітря на поверхню спокійної води. Кут падіння променя дорів​нює 60°. Чому дорівнює кут між відбитим і заломленим променями?
а) менше 33°;

в) від 76° до 81 °; 
б) від 42° до 48°;
      г) більше 102°.
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